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ATA DA 6ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 
COMISSÃO DE DIREITO SINDICAL DA 
ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL – 
SEÇÃO DE GOIÁS, NO EXERCÍCIO DE 
2025, REALIZADA EM 04/11/2025, DAS 17H 
ÀS 19H. 

 
 
 
Aos quatro dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte cinco (04/11/2025), às 17h 
(dezessete horas), foi instalada a 6ª Reunião Ordinária da Comissão de Direito Sindical da 
Ordem dos Advogados do Brasil, Seção de Goiás, no exercício de 2025, sendo a reunião 
transmitida simultaneamente via aplicativo Microsoft Teams, sob a Presidência do Dra. 
Maria Eugênia Neves Santana. Estiveram presentes e justificaram ausência os membros 
conforme lista de presença em anexo, 1. VERIFICAÇÃO DE QUORUM DE 
ABERTURA – Verificada a existência de quórum, a Presidente declarou aberta a reunião. 
2. COMUNICAÇÕES DA PRESIDÊNCIA: 3.1. Abertura da Reunião com cumprimento 
dos presentes física e virtualmente; 3.2 Repasse da palavra aos demais membros da diretoria 
da CDSind a iniciar pelo Vice Presidente da Capital, Dr. Arthur Coimbra Alves Cavalcante 
Calixto, seguido pelo Vice Presidente do Interior, Dr. Fabrício de Moura Jaques Coelho, 
seguido pela Secretária Geral Adjunta, Dra. Elizabeth Aguiar de Barros; 3.3 Registro de 
ocorrência: A Secretária Geral, Dra. Valéria Gonçalves da Silva Anastácio, sentiu-se 
indisposta, motivo pelo qual precisou se ausentar do recinto.  3.4 Informação aos presentes 
sobre a data da próxima reunião (02/12/25); 3.5 Apresentação do tema da presente reunião, 
qual seja, “Processo estrutural e transversal do trabalho”, bem como, do Palestrante Cláudio 
Iannotti da Rocha, mediante apresentação de seu currículo, com o registro de que o 
palestrante e a Presidente, Dra. Maria Eugênia Neves Santana participaram da reunião 
remotamente, assim como os presentes por videoconferência devidamente registrados; 3.6 A 
palestra de aproximadamente 60min ressaltou a importância do conhecimento da matéria 
pelo advogado sindical, no sentido de identificar as muitas novas possibilidades de ação 
coletiva, a partir do processo estrutural e transversal do trabalho, principalmente no que se 
refere ao meio ambiente do trabalho. 3.7. Na sequência foi aberta a palavra aos participantes 
para questionamentos e debates, o que foi bem aproveitado, com a participação pontual 
através de perguntas pela Presidente Maria Eugênia e também pelo Vice Presidente dos 
Interiores Fabrício Coelho; 3.7 Avisos, com ênfase na divulgação do 29° Congresso Goiano 
de Direito e Processo do Trabalho, que ocorrerá em 12, 13 e 14/11/2025 no Auditório 
Goyazes do TRT-18 e no sorteio de 05 (cinco) cortesias para o Congresso que ocorrerá de 
forma virtual pelo perfil da CDSind no Instagram; 3.10 Encerramento. 4. ORDEM DO DIA: 
4.1 EXPEDIENTES: nenhum 4.2. PROCESSOS COM JULGAMENTO INICIADO: 
nenhum. 4.3. PROCESSOS COM JULGAMENTO ADIADO: nenhum. 4.4. 
JULGAMENTO DE PROCESSOS/PAUTA DO DIA: nenhum. 4.4.1 
CONHECIMENTO: nenhum. 4.4.2 JULGAMENTO: nenhum. 5. COMUNICAÇÕES 
DOS PRESENTES: nenhum. 6. ENCERRAMENTO: A Presidente da Comissão de 
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Direito Sindical, Dra. Maria Eugênia Neves Santana, declarou encerrada a reunião 
exatamente Às 19h08min. Nada mais havendo para ser relatado, eu Elizabeth Aguiar de 
Barros Faleiros, Secretária-Geral Adjunta da Comissão, lavrei a presente ata que lida e 
aprovada, será assinada, por mim e pela Presidente da Comissão de Direito Sindical da Ordem 
dos Advogados do Brasil – Seção de Goiás. 
 
 
 

 
 
 

Maria Eugênia Neves Santana 
Presidente da Comissão de Direito Sindical 

 
 
 
 

Elizabeth Aguiar de Barros Faleiros 
Secretária-Geral Adjunta da  

Comissão de Direito Sindical 
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